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POIGNÉES POUR
RABOTS DE PAUME VERITAS

La poignée arrière et le bouton avant élar-
gissent les performances de votre rabot de 
paume. La poignée arrière peut s’utiliser 
seule sur le rabot à 12° pour améliorer sa 
tenue lors du surfaçage. Lorsque vous l’uti-
liserez conjointement avec le bouton avant, 
vous pourrez augmenter la pression et tra-
vailler comme s’il s’agissait d’un mini-ra-
bot à surfacer.
À noter : la poignée 
arrière ne se monte 
que sur le rabot de 
paume à 12° ; le 
bouton avant se 
monte sur les deux 
rabots de paume, 
12° et 20°.

Montage de la poignée 
arrière
Desserrez la mollette 
de serrage de la platine 
d’arrêt et déplacez complè-
tement le mécanisme de réglage sur un d e s 
côtés : cela déplace la lame du côté opposé 
et vous avez ainsi facilement accès à un des 
deux trous taraudés (fi gure 2). Vous pouvez 
aussi éventuellement ôter totalement la pla-

tine d’arrêt durant l’opération. Vissez une 
des deux vis fournies dans le trou taraudé de 
manière à ce que la tête affl eure juste sous la 
lame. Répétez l’opération sur le côté opposé 
pour installer la deuxième vis (fi gure 3).

Mettez en place la poignée de manière à ce 
que les deux ergots de positionnement vien-
nent se loger dans les deux trous prévus à cet 
effet dans la semelle du rabot. Puis vissez 
fermement les deux vis de montage. Lors 
du démontage de la poignée vous pourrez 
laisser en place les deux vis de montage que 
vous ne risquerez ainsi pas de perdre.
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ACCESSOIRES POUR RABOT
DE PAUME 
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Figure 1 : Assemblage de la poignée arrière et 
du bouton avant.

Vis de 
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Figure 2 : Mise en place des vis pour montage 
de la poignée arrière.
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Figure 3 : Mise en place de la poignée arrière.
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Montage du bouton avant
Placez le rabot à plat sur votre établi pour 
être sûr que la semelle avant ne tombe pas 
durant l’opération puis dévissez le bouton 
laiton d’origine. Remplacez-le par votre 
nouveau bouton avant en bois (fi gure 4).

GUIDE À CHANFREIN POUR RABOT 
DE PAUME VERITAS

Cet accessoire convertit les rabots de paume 
Veritas en rabots à chanfrein en quelques se-
condes. Il permet de réaliser des chanfreins 
à 45° parfaitement réguliers. Il s’ajuste faci-
lement à l’aide d’une seule vis pour obtenir 
des chanfreins jusqu’à 13 mm de largeur.

Réglage de la largeur du chanfrein
Le réglage de la largeur du chanfrein doit 
se faire avant le montage du dispositif sur 
votre rabot. Desserrez les deux vis et dépla-
cez la partie mobile à la largeur désirée. Les 
lignes gravées à l’intérieur du guide servent 
de référence pour effectuer un réglage par-
faitement parallèle. Un réglage fi nal sera 
effectué en faisant varier la prise de passe 
du rabot.

Installation du dispositif
Desserrez le bouton avant en laiton puis 
ôtez la semelle avant du rabot. À la place 
de ce dernier installez le guide à chanfrein, 
remettez en place puis resserrez le bouton 
en laiton.

Utilisation du guide à chanfrein
Pour commencer l’usinage du chanfrein fai-
tes en sorte qu’un des côtés du guide soit en 
contact avec votre bois (fi gure 7). Poursui-
vez l’usinage jusqu’à ce que les deux faces 
internes du guide soient en contact avec le 
bois (fi gure 8) et jusqu’à ce que plus aucun 
copeau ne soit produit.
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Figure 4 : Mise en place du bouton avant.
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Figure 5 : Réglage de largeur du chanfrein
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Figure 6 : Réglage de largeur du chanfrein
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Figure 7 : Commencement de l’usinage

Pièce de bois
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Chanfrein terminé

Figure 8 : Usinage achevé
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